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 دایی: من همه‌چیزم را در فوتبال گذاشتم
علی دایی، سرمربی سابق پرسپولیس هم بعد از 
صحبت‌های طاهری پشت خط آمد و موضوعاتی را مطرح 
کرد.  دایی گفت: »متاسفانه آقای طاهری خیلی قشنگ 
دروغ می‌گوید؛ ایشان حداقل نسبت به مساله من کاملا 
دروغ می‌گوید چراکه در دو سال گذشته 36 نامه من را 
بی‌جواب گذاشت و من مجبور شدم با دستخط خودم 

نامه‌ای بنویسم.« 
 او اظهار کرد: »100 میلیون تومان برای مالیات و چند 
میلیون برای ثبت شکایت در کمیته انضباطی دادم که به 
باشگاه پرسپولیس نامه زدم. گفتم هم اگر فقط این مبالغ را 
پرداخت کنند از شکایتم صرف‌نظر خواهم کرد ولی چنین 
کاری انجام ندادند و حالا همه مسائل را دروغ می‌گویند.« 
علی دایی تصریح کرد: »اگر قرار است مدرکی رو بشود، 
رو می‌کنم؛ آقای طاهری هیچ‌کدام از نامه‌هایم را 
جواب ندادند و فکر کردند همین‌طور است؛ به احترام 
پرسپولیس و هواداران گفتم پول سال سوم را نمی‌گیرم 
ولی کاری کردند که براساس قانون شکایت کردم و 
کمیته استیناف نیز باشگاه پرسپولیس را محکوم کرد؛ 
البته بنده دیشب با آقای گرشاسبی راجع به این موضوع 

هم جلسه‌ای داشتم.« 
دایی اضافه کرد: »راجع به خود من صد درصد آقای طاهری 
دروغ می‌گوید؛ آنها آخر سر و بعد از آنکه تعداد زیادی نامه 
زدم، به دبیرخانه باشگاه گفته بودند نامه ما را نگیرند که به 

اجبار ما نامه را به کمیته انضباطی بردیم.« 
دایی خطاب به طاهری گفت: »اجازه نمی‌دهم امثال 
شما آقای طاهری که خودش را با شریعت معرفی می‌کند 
و شمایی که در فوتبال نبودید و به یکباره در فوتبال ظاهر 
می‌شوید، یک سری حرف‌ها را راجع به منی که جان و 
زندگی و همه‌چیزم را در فوتبال گذاشتم، بیان کنید؛ 
آقایان نامه من را نمی‌گرفتند و بنده آن را به کارمند باشگاه 

تحویل می‌دادم.« 
او یادآور شد: »موقعی که دبیرخانه نامه ما را ثبت 
نمی‌کند و هزار بار هم صحبت کردیم این اتفاق 
افتاده، چه واکنشی داشتند؟ به چه کسی باید 
بگوییم که نامه ما را نمی‌گرفتند؟ همین آقای 
علی‌اکبر طاهری و دارودسته ایشان بودند که موجب 
بروز این اتفاقات شدند؛ کسی که)علی دایی( آمده 
بود با 112 میلیون تومان از شکایتش صرف نظر کند 
را مجبور به این کار کردند؛ آقای جمشیدی، حراست و 
همچنین وکلای باشگاه در جریان این موضوع هستند؛ 

تا کی می‌خواهید به مردم دروغ بگویید؟«
علی دایی تاکید کرد: »با آبرو و حیثیت من در تمرین 
پرسپولیس بازی کردید و در همین مملکت خیلی‌های شما 
جواب‌تان را می‌گیرید؛ آقای ترکاشوند، معاون ایشان با من 
جلسه گذاشته و به دفتر من آمده است؛ این را که دیگر 
نمی‌تواند بگوید نه؛ در دفتر بیمه من آمد و حرف زدیم؛ 
این مسائل را به آقای ترکاشوند و جمشیدی گفتم ولی 

بیش از دو سال است که خبری از پیگیری آنها نیست.« 
او ابراز کرد: »در کمیته انضباطی، با دستخط خودم در 
بیست و هشتم آبان 95 نامه زدیم که در یک هفته این 
112 میلیون تومان من را بدهید و هیچ شکایتی ندارم؛ 
در کمیته انضباطی این نامه موجود است ولی موقعی که 

جواب ندادند مجبور به شکایت شدم.« 
 این گفت‌وگو و مصاحبه سه‌جانبه جنجالی و ناراحت‌کننده 
پرسپولیسی‌ها در شبی که قرار بود از شب یلدا هم سخنی 
به میان بیاید و به همین مناسبت ویژه‌برنامه‌ای پخش شود، 
به جای آن فیلمی مشمئز‌کننده پخش شد که حالاحالا‌ها 
باید تبعات مخرب آن را خود پرسپولیسی‌ها و به‌خصوص 
هواداران آن تجربه کنند. نگاه تخریبی بعضی از رسانه‌ها 
دیگر علنی شده و مخاطبان نیز برای تشخیص خوب و بد 
دچار شک و تردید می‌شوند، هر چند جذابیت‌های ظاهری 
آن و تاثیرات کوتاه‌مدتش اجازه نقد و بررسی بیشتر را به 

کسی نمی‌دهد.

 طاهری: اجازه نمی‌دهم با من برنامه‌ بچینند
علی‌اکبر طاهری، مدیرعامل سابق پرسپولیس که قرار بود در استودیو حضور 
یابد، پشت خط آمد و از خود دفاع کرد. وی گفت: »یکسری موارد هفته قبل 
عنوان شد که گفتم؛ سازمان‌های نظارتی و بازرسی می‌توانند به موضوعات مالی 
باشگاه پرسپولیس ورود کنند اما یکسری مسائل گفته می‌شود که شائبه‌هایی 

به وجود می‌آورد.« 
او افزود: »من می‌گویم در فصل 95-94، ورودی ما 34 میلیارد تومان و یک سال 
بعد 36 میلیارد تومان بوده است که از اجاره اماکن، دریافتی‌ ای‌اف‌سی، شهریه 
دانشگاه و... به دست آمده و از سامانه هواداری 44 میلیارد و 300 میلیون تومان 

جذب کرده‌ایم.« 
طاهری ضمن اشاره به برگزاری مصاحبه مطبوعاتی در چند روز آینده گفت: »این 
فرد)هدایتی( آنقدر دروغ می‌گوید که دروغ خودش هم باورش شده است؛ فردا یا 

پس‌فردا نشست مطبوعاتی خواهم گذاشت و تمام مسائل را می‌گویم.«
مدیرعامل سابق باشگاه پرسپولیس تصریح کرد: »18 سال از عمر برنامه 90 
می‌گذرد؛ در این مدت به اسم روشنگری فوتبالی چه اتفاقی افتاده است؟ آیا 
سطح داوری ما با این برنامه بالا رفت؟ اگر اتفاق جالبی افتاده عنوان کنید ولی 
اگر هدف ما جذب مخاطب بوده بحث دیگری است؛ شما اجازه می‌دهید یک 
فردی در رسانه ملی هر حرفی دلش می‌خواهد بزند؟ مگر هر کسی می‌تواند 

در رسانه ملی صحبت کند؟«
او با اشاره به بحث حق پخش تلویزیونی باشگاه‌ها گفت: »مگر من می‌توانم 
بگویم در دربی ثانیه‌ای 6-5 میلیون تومان تبلیغات می‌گیرند ولی اجازه نمی‌دهند 
یک شرکت تبلیغات 50-40 میلیون تومانی را با یک میلیارد و 200 میلیون تومان 

بگیرد؟«
طاهری اضافه کرد: »400 تا 500 میلیارد تومان حداقل حق پخش تلویزیونی 
است که در هر فصل باید به باشگاه‌ها برسد و 70 درصد منابع مالی باشگاه‌ها 

از این راه تامین می‌شود ولی آیا این کار در ایران صورت می‌گیرد؟«
 مدیرعامل سابق باشگاه پرسپولیس ابراز کرد: »بنده در این باشگاه صحبتی راجع به هیچ 
فردی نکردم؛ به تمام افراد احترام گذاشتم و بی‌احترامی نکردم یا تهمت نزدم؛ از بخش 
قضایی تشکر کردم که به ما کمک کردند ولی بنده اجازه نمی‌دهم با من آیتم برنامه را 

بچینند؛ ما کاری که انجام دادیم را گفتیم.« 
طاهری اظهار کرد: »آقای فردوسی‌پور! سال 94 بعد از 6-5 هفته گفتید با اقتدار شانزدهم 

هستید؛ بنده گفتم باید کارشناسان جوابگو باشند و نتایج تیم هم مشخص شد.« 
او پیرامون پرونده شکایت ریزه‌اسپور از پرسپولیس و طارمی گفت: »شما)فردوسی‌پور( 
طوری حرف‌ها را مطرح می‌کنید که انگار مدیر آن باشگاه چه تخلفی کرده است؛ وکیل 
باشگاه که یکی از وکلای خبره هستند به همراه آقای ابراهیمی و وکیل طارمی صحبت 
کردند تا موضوع حل شود؛ بیست و چهارم فروردین ماه آقای طارمی با باشگاه پرسپولیس 

قراردادی دو ساله امضا کرد و ما هیچ تخلفی انجام ندادیم.« 
مدیرعامل سابق باشگاه پرسپولیس تاکید کرد: »در جلسه اخیر آقای گرشاسبی به همراه 
وکیل و مدیر امور بین‌الملل باشگاه با مسئولان ریزه‌اسپور، گفتند تمام مطالبی که در 
رسانه‌های ما اعم از شنیداری، نوشتاری و... و مباحث مجازی و ادعای برخی افراد که 

گفته‌اند به باشگاه پول دادیم را به فیفا ارائه کرده‌اند.« 
 طاهری یادآور شد: »بیست و چهارم فروردین ماه 95 قراردادی امضا کردیم تا آقای طارمی 
دو فصل دیگر در پرسپولیس بماند که مستند و قابل ارائه است؛ روز قبل از اینکه او به ترکیه 
برود، سر مبالغ هم به توافق رسیدیم ولی یک هفته بعد دیدیم طارمی با ریزه‌اسپور قرارداد 
بسته که آقای ابراهیمی، وکیل این بازیکن هم گفت خود من هم از این انتقال تعجب کردم.« 

او ادامه داد: »همان مقطع قصد شکایت از طارمی را داشتیم ولی بعد از صحبت با او قرار 
شد نماینده باشگاه به ترکیه برود و همراه او به ایران بیاید که همین اتفاق هم رخ داد؛ 
ضمن اینکه آقای وثوق احمدی گفت اگر ما یک دستخط هم از طارمی داشته باشیم، 

در فیفا قابل استناد است.« 
مدیرعامل سابق باشگاه پرسپولیس درخصوص بازی نکردن گولچ با وجود قرارداد سنگینی 
که داشت، اظهار کرد: »آیا مدیرعامل باشگاه کنار زمین می‌ایستد تا بگوید یک بازیکن 
بازی کند یا خیر؟ یک روز بشار رسن بازی می‌کند و یک روز محسن مسلمان؛ طارمی هم 

وقتی از ترکیه برگشت چند هفته نیمکت‌نشین بود.« 
او یادآور شد: »چه کسی گفته به گولچ پول ندادیم؟ در حالی که 154 میلیون تومان 

پول به او پرداخت کردیم.« 
طاهری با بیان اینکه مشکل آقای دایی 115 میلیون تومان بوده ولی الان سه میلیارد 
تومان شده است، اذعان کرد: »خواسته ایشان در ابتدا کم بوده ولی در ادامه خواسته 
عوض شده و به دلیل شکایت آقای دایی بیشتر شده است؛ ضمنا هیچ نامه‌ای از آقای 

دایی به دبیرخانه نرفته و فقط یک نامه برای ذی‌حساب رفته است.« 
مدیرعامل سابق باشگاه پرسپولیس می‌گوید: »ایشان)علی دایی( قبلا گفته بود 9 نامه به 
باشگاه پرسپولیس زدیم ولی الان می‌گوید 36 نامه که متناقض است؛ مگر با آقای دایی 
پدرکشتگی داریم که نامه‌های ایشان را نگیریم؛ دبیرخانه باشگاه تمام نامه‌ها را دارد؛ ضمنا 

قرار بود صحبت‌های آقای دایی صورتجلسه شود که این اتفاق نیفتاد.«

مثلث متضاد و یک شب عجیب برای پرسپولیس

مثل همه دوشنبه‌شب‌ها! جشن آبروریزی قبل از شب یلدا !
از نماینده مجلس تا پسرکی که قرار بود 
صبح زود برای سفره مادرش نانِ داغ بگیرد. 
همگی میخکوب رسانه ملی شده بودند تا 
ببینند »عادلو« چه برایشان آورده! مثل همه دوشنبه شب‌ها جدل‌هایی 
از جنس روشنگری که فقط آش »ابهامات« را شورتر می‌کند. همه 
سوار بر چرخ و فلکی دست‌ساز می‌شوند تا در چرخیدن‌های پیاپی 

و شرایطی دشوار، پیدا کنند سره از ناسره را. 
دوشنبه شب هر کسی که مجال دهان باز کردن می‌یافت روبه‌رویی 
را »دروغگو« می‌خواند. شاید هم برنامه‌ای بوده برای دروغگوها. وقتی 
زبان خوش افاقه نمی‌کرد عادل اشاره می‌کرد تا »بسته« شوند. )البته 

دیشب هماهنگی‌ها آرمانی نبود(. 
به نظرم به قیافه »شفاف‌سازی« این همه درد و خونریزی نمی‌خورد. 
همه‌جای دنیا از »برلوسکنی« گرفته تا »مسی« خارج از برنامه‌های 
اینچنینی متهم می‌شوند اما اینجا در غفلت رسیدگی‌کنندگان، چند 
هفته زمان می‌برد که روی آنتن زنده ثابت کنند »مایع« زردرنگی که 
روی خط دروازه‌ها ریخته شده متعلق به کودک نابالغ بوده یا مرد 

سیبیل قطور!
 به نظر می‌رسد باید به‌جای عربده‌کشی‌های فرافکنانه و به‌جای 
دزد‌دزد کردن بی‌حاصل در رسانه ملی، که البته رسالتش شفاف‌سازی 
است و همه پشتوانه‌اش نیز مردم، اجازه بدهند دستگاه‌های مربوطه 
دروغ‌ها را ثابت و دزد‌ها را دستگیر کنند تا تمرکز گردانندگان چنین 
برنامه‌هایی روی امور مهمی چون فشار برای احداث زمین‌هایی 
استاندارد، ریشه‌کن کردن دلالی و دلال‌ها، گرفتن حق پخش 

تلویزیونی، حاشیه‌های فدراسیون تاج و... باشد. 

روز تلخ سرخ‌ها
پرسپولیس و تراکتورسازی از جام حذفی کنار رفتند

برخلاف تصورات و پیش‌بینی‌ها، نتیجه دو بازی داغ جام حذفی آن‌گونه 
نبود که هواداران دو تیم پرطرفدارتر می‌خواستند! در دو بازی داغی 
که دیروز در ادامه جام حذفی برگزار شد، دو تیم پرطرفدارتر، بازی را 
به دو حریف جنوبی باختند و از رسیدن به جمع چهار تیم نهایی جام 

حذفی بازماندند. 
در تهران، پرسپولیس بعد از 120 دقیقه تلاش، به نتیجه‌ای بهتر از 
تساوی یک - یک دست نیافت و در ضربات پنالتی هم بعد از فراز و 
نشیب‌های فراوان دست آخر بازی را واگذار کرد تا صنعت نفت آبادان 

به مرحله بعدی راه یابد. 
پنالتی‌زنان پرسپولیس: گادوین منشا)پنالتی را به بیرون زد.(، حسین 
ماهینی، بشار رسن، محمد انصاری، علی علیپور )ضربه‌اش به تیرک 
دروازه خورد(، محسن ربیع‌خواه و سیامک نعمتی)ضربه پنالتی به 

تیرک دروازه خورد(.
پنالتی‌زنان نفت آبادان: حسین بغلانی)بیرانوند ضربه را مهار کرد(، 
مسعود ابراهیم‌زاده، زبیر نیک‌نفس )ضربه چیپ او به زیر طاق خورد 
و بازگشت و توپ گل نشد(، شیمبا، طالب ریکانی، آگستو سزار و 

مگنو باتیستا.
به این ترتیب پرسپولیس با جام حذفی وداع کرد. 

در بازی دیگری که در این مرحله برگزار شد، تیم تراکتورسازی تبریز 
میزبان استقلال خوزستان بود. این دیدار در وقت‌های عادی و اضافه 
به تساوی بدون گل انجامید تا برنده در ضربات پنالتی مشخص شود. 
سرانجام تیم میزبان در ضربات پنالتی بازی را باخت تا استقلال 
خوزستان دومین نماینده جنوبی صعود کرده به جمع چهار تیم نهایی 
جام حذفی باشد. یک روز قبل از این مسابقات نیز خونه‌به‌خونه بابل به 
این مرحله صعود کرده بود. آخرین تیم این مرحله امروز از بین استقلال 

تهران و ایرانجوان بوشهر مشخص می‌شود. 

 یادداشت

 جام حذفی

w w w . f d n . i r @farhikhtegandaily

جواد نکونام، شگفتی‌ساز جام حذفی
خونه‌به‌خونه بابل شگفتی‌ساز امسال جام حذفی است. جواد 
نکونام در یک‌چهارم نهایی گسترش فولاد را شکست داد و به همراه 
شاگردانش و در عین ناباوری به مرحله نیمه‌نهایی رسید. جواد 
نکونام، مرزهای رویاهای خونه‌به‌خونه را گسترش داده است. آنها 
در لیگ یک هم شرایط خوبی دارند و از شانس صعود برخوردارند. 
خونه‌به‌خونه چند سال بود که بسیار هزینه می‌کرد اما همواره 
ناکام می‌ماند. امسال اما تیم انضباط بیشتری دارد. نکونام تیم 
یکدستی ساخته است، تیمی که ابایی از جنگیدن ندارد. حالا 
نکونام، در اولین تجربه‌اش به‌عنوان سرمربی خود را اثبات کرده 
است و از تولد یک مربی سطح بالا در فوتبال ایران خبر می‌دهد. 

باید دید این روند را می‌تواند ادامه دهد یا خیر. 

 چهره

ای شیطون
تشکری هم بکنیم از انتخابات نفسگیر و داغ و نزدیک در فدراسیون 
کشتی! انصافا انتخابات پرشوری بود که با نتیجه 40 بر صفر به سود 
رئیس فدراسیون به پایان رسید تا مشخص شود که روسای هیات‌های 
استانی دم‌شان گرم خیلی وفادارند! یک تشکری هم بکنیم از 
نامزدهایی که در نطق‌های پیش از دستور به تعریف و تمجید از 
جناب آقای خادم پرداختند و به نفع ایشان کنار کشیدند. امیدواریم 
به اجر معنوی این حرکت اثرگذار و وفادارانه خودتان برسید. دمتان 
گرم. یک تشکری هم بکنیم از آقای جدیدی که اعتقاد دارد »هیعت« 
دولت بعضی پست‌ها را مصداق شغل در نظر گرفته. دکتر جدیدی 
عزیز! با این سطح سواد ادبی و انشایی و املایی چطوری مدرک 

گرفتی شیطون؟

  پرریختگان

مصطفی فراغت
  روزنامه‌نگار

چند روز پیش عابربانک پرسپولیس دو سه جمله‌ای با نشریات و خبرگزاری‌ها گفت و مدیرعامل سابق باشگاه را به 
باد انتقاد گرفت و خبر از افشاگری درباره پول‌های گمشده و نامعلوم در پرسپولیس داد. اما بلافاصله مصاحبه کرد و 
گفت که چون نمی‌خواهد حاشیه برای باشگاه درست شود از اظهارنظرهای بعدی صرف‌نظر می‌کند و هیچ نمی‌گوید. 
شب دوشنبه اما عکس این ادعا را از سوی حسین هدایتی دیدیم و آن وقت متوجه شدیم که چرا آن حرف‌ها را زده 
بود. طرف به خاطر اینکه قرار بود تمام حرف‌هایش را از طریق برنامه 90 بزند، به همین دلیل روزنامه‌ها و خبرگزاری‌ها 

را دست به سر کرد تا برنامه 90 را دیدنی‌تر کند. حالا هر برداشتی هم شد که اعتنایی نیست!
با این وجود هدایتی ضمن گفت‌وگویی که به صورت ضبط شده از این برنامه پخش شد، مدیریت پرسپولیس را کاملا 
به باد استهزا گرفت و طاهری را فردی بی‌مسئولیت و مدیر هزینه البته از نوع بد آن معرفی کرد. همین نوع گفت‌وگو 
باعث شد طاهری هم پشت خط بیاید و از خود دفاع کند. این اما تمام ماجرا نبود و پای علی دایی هم به میان کشیده 
شد. از اینجا بود که عادل فردوسی‌پور هم قند توی دلش آب شد و کناری نشست و تماشا کرد تا هر چه ناگفته‌ها بین 
این سه نفر هست روی دایره ریخته شود و قبل از شب یلدا هم مردم در جشن آبروریزی پرسپولیس شرکت کنند!

در زیر تمام مکالمات و صحبت‌های مدیرعامل سابق، سرمربی و بازیکن اسبق و هوادار پولدار پرسپولیس را که از طریق 
شبکه سوم سیما پخش شد ملاحظه می‌کنید.

  هدایتی: از ۱۰ سکه فقط ۳سکه دادند
 حسین هدایتی این‌گونه شروع کرد: »این حق ما مردم 
و هواداران است که حقایق را بدانیم و شفاف‌سازی 
شود؛ طی 20 ماه، بیش از 100 میلیارد تومان باشگاه 
پرسپولیس عایدات و وصولی داشته ولی معلوم نیست 
که این درآمد کجا رفته است؟ من نمی‌گویم که هزینه 
 نشده اما باید روشن شود که کجا این پول‌ها رفته.« 
او ادامه داد: »آقای شیرازی مدعی است که 57 میلیارد 
تومان پرداخت کرده و ما نیز 15 میلیارد در یک سال و نیم 
اخیر پرداخت کردیم؛ ما در 30 ماه حدود 19 میلیارد دادیم 
و ایرانسل هم که 15 میلیارد تومان داده و حدود 10 میلیارد 
تومان نیز از فدراسیون دریافتی داشته‌اند؛ هواداران نیز با 
توجه به اعلام شماره بانکی کمک‌هایی به باشگاه داشتند.« 
هدایتی افزود: »ما حساب کردیم دیدیم که در یک فصل و نیم 
گذشته 100 میلیارد تومان به باشگاه پرسپولیس داده شده 
و هیچ زمان به اندازه این فصل باشگاه درآمد نداشته است. 
گاهی هم وزارت و روسای سازمان وقت از ما تقاضای کمک 

داشتند که ما هم نوکری کردیم و اجابت نمودیم.« 
وی اظهار کرد: »ما سال‌هاست با آقای دکتر دوست هستیم و 
دفعه قبل هم که ایشان در  برنامه 90 حرف زدند، بعد از برنامه 
با هم صحبت کردیم. اما وقتی در افکار عمومی صحبتی 

می‌شود باید هم در افکار عمومی پاسخ آن داده شود.« 
او در مورد مبلغ 700 میلیونی که به وحید امیری داده بود 
گفت: »بنده چه‌کاره بودم که 700 میلیون تومان به وحید 
امیری بدهم؟ ندادید ولی نگویید برای امیری پولی نگرفتیم.« 
هدایتی تصریح کرد: »باشگاه یک بار برای گولچ پول یورو 
خواست که تمام مبلغ آن را پرداخت کردیم؛ اینکه می‌گویند 
یورو را تبدیل به ریال کردیم، عجیب است. چون شبانه از من 
درخواست یورو کردند و گفتند اگر تا شب با او قرارداد نبندیم و 
پول ندهیم، از ایران می‌رود؛ من نمی‌گویم این پول به حساب 
باشگاه نرفته ولی حرفم این است که اگر پول گولچ را می‌دادند 

الان دو میلیارد و 700 میلیون تومان بدهی نداشتند.« 
حامی مالی پرسپولیس در مورد جذب کاوه رضایی هم که 
انجام نشد چنین توضیح داد: »پنجشنبه شب پیش من آمدند 
و گفتند اگر امشب به او 800 میلیون تومان پرداخت نکنیم، 
کاوه به استقلال می‌رود؛ به دلیل تعطیل بودن بانک‌ها، از 
صرافی 200 هزار یورو پول گرفتم و به مدیران وقت پرسپولیس 
دادم ولی به یکباره شنبه شد و دیدم کاوه به استقلال رفت 

و هنوز که هنوز است، قرار شده آن پول را به من بدهند.« 
 هدایتی در بخشی از سخنانش گفت: »قبل از آن دربی‌ای 
که پرسپولیس 4 بر 2 برد، به بازیکنان گفتم اگر امروز نتیجه 
6تایی‌ها را تکرار کنید، نفری یک BMW هدیه می‌گیرید 
ولی در صورت نتیجه‌ای غیر از آن و کسب پیروزی، 10 سکه 
تقدیم می‌کنم و به آقای ترکاشوند هم دادم؛ در تصاویر 
مشخص است که سکه‌ها در جیب آقای خبیری هست 
و قرار بود در رختکن به بازیکنان پرداخت شود اما آقای 
طاهری گفت در شأن مدیریت و شما نیست که در رختکن 
نفری 10 سکه را بدهیم؛ یک سال و نیم بعد فهمیدم نفری 
سه سکه به بازیکنان داده‌اند؛ شاید به ما ارتباطی ندارد در 
کار مدیریتی شما دخالت کنیم که سه سکه بدهید ولی 

حداقل هفت سکه دیگر را به ما بازگردانید.« 
او گفت: »مگر من بدهکار شما)طاهری( هستم که همیشه 
از من مطالبه پول داشتید؟ در 30 ماه گذشته 19 میلیارد 
تومان به پرسپولیس داده‌ام؛ آقای طاهری به من گفتند به 
دلیل کهولت سن فراموشی گرفته‌ام ولی یادشان نیست چرا 
در خیابان الهیه و ساختمان‌شان با من قرار می‌گذاشتند؟«

وی اضافه کرد: »از من پول می‌گرفتید و می‌گفتید 
نمی‌خواهیم آقای وزیر بفهمد؛ اما من با وزیر ورزش موضوع 
را در میان می‌گذاشتم که گفت از شما تشکر می‌کنم که 

چنین کاری می‌کنید.« 
هدایتی در پایان گفت‌وگویش اظهار کرد: »چرا الان بچه‌ها و 
آقای برانکو می‌گویند فلان مقدار طلب داریم؟ آقایان، آقای 
رویانیان و دیگران را مقصر دانستند ولی خودشان بیش از 12 

میلیارد تومان بدهی گذاشته‌اند و رفته‌اند.« 


